

В ходе предварительного следствия установлено, что работник транспортного предприятия г.Нефтеюганска воспользовался топливной картой которая ему была выдана для заправки служебного автомобиля и в период с 07 по 12 февраля 2019 года с помощью топливной карты похитил 1 600 литров дизельного топлива на общую сумму 76 432 рубля.

Следователем СО ОМВД России по г.Нефтеюганску были выполнены все необходимые следствия, и с учетом собранных доказательств указанному работнику предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и окончено производство по нему.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением направлено в межрайонную прокуратуру.

В настоящее время, по данному уголовному делу межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в

Нефтеюганский районный суд для рассмотрения по существу.